

Munkaerőpiaci programból nyújtható

Vállalkozások regionális munkaerő támogatása

Vállalkozások munkaerő támogatása	<ul style="list-style-type: none">Az állami foglalkoztatási szervnél regisztrált 25 év alatti álláskeresőt foglalkoztat, vagyLegalább 1 hónapja nyilvántartott álláskeresőt foglalkoztat.
Támogatásban részesülhet	Munkaerőpiaci program szempontjából hátrányos helyzetű személy: <ul style="list-style-type: none">25 éves életkort be nem töltött álláskeresőt,25-30 év közötti pályakezdő álláskeresőt,50 év feletti álláskeresőt,legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkező álláskeresőt,tartósan, legalább 6 hónapja regisztrált álláskeresőt,a közfoglalkoztatásból a versenyszférába visszavezethető álláskeresőt, aki legfeljebb 30 napja lépett ki a közfoglalkoztatásból,megváltozott munkaképességű személyt,vidékes területen élő álláskeresőt,kérelem beadását megelőző 12 hónapon belül csecsemőgondozási díjban, örökbefogadói díjban részesült; illetve gyermekgondozást segítő ellátásban, gyermekgondozási díjban, gyermeknevelési támogatásban, ápolási díjban, gyermekek otthongondozási díjában részesült, vagy részesülő álláskeresőt
Benyújtási határidő	2022. augusztus 15-től
Támogatás formája	Vissza nem térítendő támogatás!
Támogatás mértéke	<ul style="list-style-type: none">A támogatás mértéke a foglalkoztatót terhelő bruttó bér és tényleges átutalásra kerülő szociális hozzájárulási adó 50%-a, de megállapításkori havi korlátja legfeljebb havi 150 ezer Ft teljes, napi 8 órás munkaidő esetében.Amennyiben a munkáltató olyan hátrányos helyzetű személyt foglalkoztat, aki a fent említett 1-9. szám alatt felsorolt hátrányok közül legalább két hátránnyal bír, a támogatás mértéke a foglalkoztatót terhelő bruttó bér és tényleges átutalásra kerülő szociális hozzájárulási adó 75%-a, de megállapításkori havi korlátja legfeljebb havi 150 ezer Ft teljes, napi 8 órás munkaidő esetében.A támogatás igénybevételével egyidejűleg ugyanazon személy foglalkoztatására tekintettel az adókedvezmények (például a szociális hozzájárulási adóról szóló törvény általi kedvezmények) is érvényesíthetők.A halmozódás eredményeképpen a bruttó támogatási intenzitás nem haladhatja meg a bérköltségek 100%-át a munkavállaló foglalkoztatásának bármely időszaka alatt.



Támogatás időtartama	A folyósítási időtartama legfeljebb 6 hónap lehet, azzal, hogy a támogatás utolsó napja legkésőbb 2023. június 30. napja lehet.
Benyújtás formája	A kérelmeket a foglalkoztatást megelőzően a foglalkoztatni kívánt személy lakóhelye, tartózkodási helye szerint illetékes állami foglalkoztatási szervként eljáró járási hivatalhoz kell benyújtani. Amennyiben ismert a foglalkoztatni kívánt regisztrált álláskereső személye, akkor a kérelemben fel kell tüntetni az adatait és ebben az esetben nem kell Munkaerőigény bejelentő lapot benyújtani a munkáltatónak a járási hivatalhoz. Ha még nem ismert az álláskereső személye , abban az esetben a munkáltatónak vállalnia kell, hogy a kérelem beadásával egyidejűleg munkaerőigényét is bejelenti a járási hivatalnak.
Vállalások	<ul style="list-style-type: none"> • Munkaviszony keretében teljes munkaidőben, vagy legalább a napi 4 órát elérő részmunkaidőben; • A meghatározott feltételeknek a foglalkoztatás megkezdésének a támogatás iránti kérelemben megjelölt várható időpontjában kell fennállnia. • A foglalkoztatási kötelezettség alatt közös megegyezéssel vagy felmondással nem szünteti meg a támogatott munkavállaló munkaviszonyát. • A munkaadónak vállalnia szükséges, hogy a foglalkoztatási kötelezettség alatt közös megegyezéssel nem szünteti meg a támogatott munkavállaló munkaviszonyát, valamint, hogy a foglalkoztatási kötelezettség alatt a munkaadó működésével összefüggő okból történő felmondással nem szünteti meg a támogatott munkavállaló, illetve a vele azonos vagy hasonló munkakörben foglalkoztatott munkavállalók munkaviszonyát. • 2022. augusztus 15. napján statisztikai állományi létszámához viszonyítva a munkavállalói létszám növekedését kell eredményeznie azzal, hogy minden részmunkaidős 1 főnek számít. Támogatás akkor adható, amennyiben a kérelem napján meglévő statisztikai állományi létszám azonos vagy nagyobb, mint 2022. augusztus 15. napján meglévő statisztikai létszám. <p>VAGY</p> <ul style="list-style-type: none"> • Az álláskereső foglalkoztatásának a munkáltatói kérelem benyújtását megelőző 3 havi átlagos statisztikai létszámhoz viszonyítva a munkavállalói létszám nettó növekedését kell eredményeznie. Támogatás akkor adható, amennyiben a kérelem napján meglévő létszám azonos vagy nagyobb, mint a kérelem benyújtását megelőző 3 teljes lezárt hónap 3 havi nettó átlagos statisztikai állományi létszáma.

Pályázat eredeti forrása:

https://nfsz.munka.hu/cikk/2425/Vallalkozasok_regionalis_munkaero_tamogatasa



HAJDÚSZOBOSZLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI MUNKACSOPORT
PÁLYÁZATI ÉRTESÍTŐ